



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Porto Alegre
Rua Coronel Vicente, 281 - CEP 90.030-040 – Porto Alegre/RS - Tel. (51) 3930-6002 - www.poa.ifrs.edu.br
Gabinete da Direção Geral

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 04, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2018.
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR
SUBSTITUTO**

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS PORTO ALEGRE, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto na Lei Nº 8.745/93, torna público a **Retificação do Edital nº 04/2018 – Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Professor Substituto.**

Onde se lê:

6. DA REALIZAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO:

(...)

ATIVIDADE	DATA PREVISTA
(...)	(...)
Divulgação do resultado final da Análise de Currículo e divulgação dos horários e temas das provas didáticas	19/03/2018
(...)	(...)

Leia-se

6. DA REALIZAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO:

(...)

ATIVIDADE	DATA PREVISTA
(...)	(...)
Divulgação do resultado final da Análise de Currículo e divulgação dos horários das provas didáticas	19/03/2018
(...)	(...)

Porto Alegre, 05 de março de 2018.

MARCELO AUGUSTO RAUH SCHMITT
Diretor-Geral do *Campus* Porto Alegre do IFRS
Portaria 316/2016